

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/6/2019

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ওয়েইন কাউন্টিতে IEC ইলেক্ট্রনিক্স কর্পোরেশনের (IEC ELECTRONICS CORPORATION) 22 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অত্যাধুনিক উৎপাদন সুবিধা সূচনার ঘোষণা দিয়েছেন

360টিরও বেশি নতুন কর্মসংস্থান তৈরির অঙ্গীকার নিয়ে ইলেক্ট্রনিক ম্যানুফ্যাকচারিং সলিউশন কোম্পানি নতুন 150,000-স্কয়ার-ফুট সুবিধা নির্মাণ করছে

কমিউনিটিসমূহকে পুনরুজ্জীবিত করার এবং অর্থনীতিকে শক্তিশালী করার লক্ষ্যে স্টেটের বিনিয়োগ "ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড (Finger Lakes Forward)" এর সম্পূর্ণকাজে কাজ করে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ নিওয়র্ক, ওয়েইন কাউন্টিতে IEC ইলেক্ট্রনিক্স কর্পোরেশনের নতুন, অত্যাধুনিক উৎপাদন সুবিধা সূচনার ঘোষণা দিয়েছেন। ইলেক্ট্রনিক উৎপাদন সমাধান সরবরাহকারী 362টি নতুন কর্মসংস্থান তৈরির পরিকল্পনা করছে এবং সিলভার হিল টেকনোলজির পার্কে অবস্থিত 150,000-বর্গফুটের সুবিধাতে 463টি পদ বজায় রেখেছে। IEC ইতোমধ্যে গত 18 মাসে নিওয়র্ক এর বর্তমান সুবিধায় 175টি কর্মসংস্থান যোগ করেছে। কোম্পানি নিউ ইয়র্ক স্টেট থেকে বেরিয়ে আসার কথা বিবেচনা করেছিল, কিন্তু গভর্নর ও এম্পায়ার স্টেট ডেভলপমেন্টের সহায়তায় এ অঞ্চলে থাকার সিদ্ধান্ত নেয়। IEC 2020 সালের শুরুর দিকে নতুন সুবিধাটি চালু করা এবং অপারেশন শুরু করার পরিকল্পনা করে।

"নিউ ইয়র্ক প্রতিষ্ঠিত ও উদ্ভাবনী ব্যবসার সাথে কাজ করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, কেননা তারা সম্প্রসারিত হচ্ছে এবং আমাদের আপস্টেট কমিউনিটিসমূহে নিরাপদ ও উচ্চ বেতনের কাজগুলি বৃদ্ধি করা নিশ্চিত করতে কাজ করছে", **গভর্নর কুওমো বলেন।** "IEC ইলেক্ট্রনিক্সে এ বিনিয়োগ করে আমরা এই দীর্ঘস্থায়ী, সফল কমিউনিটি ব্যবসায়ের উন্নতিতে সহায়তা করছি, ফলে শতাধিক শীর্ষ মানের কর্মসংস্থান সৃষ্টি হবে যা ফিঙ্গার লেক অঞ্চলের অগ্রসর হওয়াকে অব্যাহত রাখবে।"

"এই নতুন উৎপাদন সুবিধা ফিঙ্গার লেকস এর কারিগরি শিল্পের বৃদ্ধির উন্নতি সাধন করছে", **লেস্টেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "IEC ইলেক্ট্রনিক্স এর সম্প্রসারণ ওয়েন কাউন্টিতে শত শত ভালো কাজ তৈরি এবং বজায় রাখবে এবং ইলেক্ট্রনিক উৎপাদন সমাধান সরবরাহের মাধ্যমে কোম্পানির পদচিহ্ন প্রসারিত করবে। আমরা IEC এর মত সফল কোম্পানিগুলিতে বিনিয়োগের ক্ষেত্রে আরও অবদান রাখতে এবং অঞ্চলের অর্থনীতি শক্তিশালী করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

50 বছর ধরে IEC ইলেক্ট্রনিক্স চিকিৎসা, শিল্প, মহাকাশ এবং প্রতিরক্ষা শিল্প খাতে নেতৃস্থানীয় কোম্পানিসমূহকে সমাধান সরবরাহ করছে। কোম্পানিটি ইলেকট্রনিক কন্ট্রোল যেন প্রিন্টেড সার্কিট বোর্ড অ্যাসেম্বলি, তার এবং টেলিগ্রাম হার্নেস অ্যাসেম্বলি এবং জীবন-রক্ষাকারী এবং মিশন-ক্রিটিক্যাল পণ্যগুলির জন্য নির্ভুল ধাতব সরঞ্জাম পরিষেবা সরবরাহকারী। তারা উন্নত প্রকৌশল সহায়তা এবং অত্যাধুনিক গবেষণামূলক পরিষেবাসমূহের মাধ্যমে বিভিন্ন জটিল পূর্ণ অ্যাসেম্বলি সিস্টেমের চাহিদামাফিক উৎপাদনসহ নকল উপাদান শনাক্তকরণ সম্পর্কিত ঝুঁকি নিরোধে কারিগরি সমাধানসমূহ প্রদান করার ক্ষেত্রে বিশেষজ্ঞ।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট একটি ফিঙ্গার লেক ফরওয়ার্ড আপস্টেট রিভিটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (Upstate Revitalization Initiative) গ্রান্ট এর মাধ্যমে 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং IEC কর্মসংস্থান সৃষ্টির অঙ্গীকারের বিনিময়ে এক্সেলসিয়র জবস প্রোগ্রামের (Excelsior Jobs Program) মাধ্যমে 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পর্যন্ত সরবরাহ করছে।

রচেস্টার গ্যাস ও ইলেকট্রিক (Rochester Gas & Electric, RG&E) এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ইলেকট্রিক অ্যান্ড গ্যাস কর্পোরেশন (New York State Electric and Gas Corporation, NYSEG) প্রকল্পটির জন্য 670,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত সহায়তার প্রস্তাব দিয়েছে। এছাড়াও ওয়েন কাউন্টি এই উদ্যোগের জন্য প্রণোদনা প্রদান করছে এবং বৃহত্তর রচেস্টার এন্টারপ্রাইজ (Greater Rochester Enterprise, GRE) এই কোম্পানিকে ফিঙ্গার লেক অঞ্চলে থাকতে সাহায্য করার ক্ষেত্রে গুরুত্বপূর্ণ ছিল। স্থানান্তর প্রকল্পের মোট খরচ প্রায় 22 মিলিয়ন মার্কিন ডলার।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) এর প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হাওয়ার্ড মেমস্ট্রি বলেন, "IEC ইলেক্ট্রনিক্স এর অন্যত্র শুরু করার পরিবর্তে ওয়েন কাউন্টিতে সিদ্ধান্তটি এই অঞ্চলের শক্তি এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের যা কাজের সৃষ্টি এবং ধরে রাখার ব্যবসায়িক পরিবেশ জোরদার করার কৌশলগত প্রতিশ্রুতি উভয়কেই প্রতিফলিত করে।"

IEC ইলেক্ট্রনিক্সের প্রেসিডেন্ট ও সিইও জেফ্রে টি. স্নারবাউম বলেন, "রচেস্টার এলাকাটিতে IEC এর উপস্থিতি দীর্ঘদিনের এবং আমরা একটি নতুন কর্পোরেট সদর দপ্তর প্রতিষ্ঠার এই সুযোগের জন্য রোমাঞ্চিত, যার মাধ্যমে এই মহান কমিউনিটিতে একটি বিশেষভাবে পরিকল্পিত, অত্যাধুনিক উৎপাদন সুবিধায় আমাদের ব্যবসা সম্প্রসারণ অব্যাহত রেখেছি। আমরা জীবন রক্ষা এবং মিশন-ক্রিটিক্যাল পণ্যগুলির জন্য একটি প্রধান ইলেক্ট্রনিক্স উৎপাদন পরিষেবা প্রদানকারী হিসাবে আমাদের খ্যাতি তৈরি করেছি। আমরা গভর্নর কুইমো এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টকে তাদের সমর্থন ও সহায়তার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই যা আমাদেরকে নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক কোম্পানি হিসেবে IEC-এর দীর্ঘ ও সফল ইতিহাস অব্যাহত রাখতে নিউ ইয়র্কের আপস্টেট এ পুনরায় বিনিয়োগ করতে সক্ষম করেছে।"

ফিঙ্গার লেকস রিজিওনাল ইকনোমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের (Finger Lakes Regional Economic Development Council) সহ-সভাপতি, কমিউনিটি কলেজের (Community College) প্রেসিডেন্ট অ্যান ক্রেস এবং গ্রেটার রোচেস্টার চেম্বার অব কমার্সের (Greater Rochester

Chamber of Commerce) প্রেসিডেন্ট ও সিইও বব ডাফি বলেন, "আমরা গভর্নর কুওমোকে আপস্টেট অর্থনীতির বিকাশের লক্ষ্যে তার ক্রমাগত প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ জানাই। ফিঙ্গার লেক ফরোয়ার্ড আপস্টেট রিভিটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভটি ঠিক সেটিই করছে যে উদ্দেশ্যে এটিকে তৈরি করা হয়েছিল- যেমন IEC ইলেক্ট্রনিক্স এর মতো সুপরিচিত কোম্পানিসমূহকে সহায়তা করা যেমনটি এটি ক্রমবর্ধমান প্রবৃদ্ধি অর্জন করছে যার মাধ্যমে এটি আমাদের অঞ্চলের অর্থনৈতিক ভবিষ্যতের অবিচ্ছেদ্য অঙ্গ হিসাবে বজায় থাকা নিশ্চিত করেছে"

কংগ্রেসম্যান জন ক্যাটকো বলেন, "IEC ইলেক্ট্রনিক্স ওয়েন কাউন্টির অর্থনীতির একটি প্রধান করদাতা যা শত শত গুণগতমানের কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং বিশ্বব্যাপী বিতরণযোগ্য চমৎকার পণ্য সরবরাহ করে। আমি আমার কমিউনিটিতে IEC ইলেক্ট্রনিক্স সদর দফতর পাওয়ায় গর্বিত এবং আজ কোম্পানিটির নতুন উৎপাদন বিভাগ এবং কর্পোরেট সদর দফতরের যুগান্তকারী সূচনার হিসাবে আমি আজ রোমাঞ্চিত।"

সিনেটর পামেলা হেলমিং বলেন, "IEC ইলেক্ট্রনিক্স ভিলেজ অফ নিওয়ার্ক এ সম্প্রসারণ ও সফলতা অব্যাহত রেখেছে এবং ওয়েন কাউন্টি ওয়েন-ফিঙ্গার লেক অঞ্চলের সমস্ত বাসিন্দাদের এবং ব্যবসার জন্য আনন্দিত। এটির অর্থ হলো স্থানীয় মানুষের জন্য স্থানীয় কাজ এবং এটি নিশ্চিত করে যে আমাদের সম্প্রদায়গুলি ক্রমবর্ধমান প্রবৃদ্ধি অর্জন করতে পারে এবং আমাদের স্থানীয় অর্থনীতির বিকাশ ঘটতে পারে। একটি নতুন, অত্যাধুনিক সুবিধা নির্মাণের মাধ্যমে নির্মাতারা আমাদের অঞ্চলে সফল হতে পারে এমন একটি শক্তিশালী বার্তা পাঠায়। আমি ওয়েইন কাউন্টি প্রতি তাদের অঙ্গীকারের জন্য প্রেসিডেন্ট জেফ্রি স্লারবাম এবং IEC ইলেক্ট্রনিক্সকে ধন্যবাদ জানাই এবং আমি এই দুর্দান্ত প্রকল্পে তাদের বিনিয়োগের জন্য এম্পায়ার স্টেট ডেভলপমেন্ট, রচেস্টার গ্যাস ও ইলেক্ট্রনিক, ওয়েইন কাউন্টি শিল্প উন্নয়ন সংস্থা (Wayne County Industrial Development Agency) এবং অন্যান্য স্টেকহোল্ডারদের প্রশংসা করি। স্টেট সিনেটর হিসাবে আমি বিভিন্ন নির্মাতা যেমন IEC ইলেক্ট্রনিক্স এবং অন্যান্য কোম্পানি যাতে ব্যবসা করতে এবং আমাদের অঞ্চলে এবং আমাদের স্টেট কর্মসংস্থান বৃদ্ধি করতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য কাজ চালিয়ে যাব।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য ব্রায়ান ম্যানকটেলো বলেন, "সিলভার হিল টেকনোলজির পার্কের এই নতুন অত্যাধুনিক 22 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সুবিধাটি IEC ইলেক্ট্রনিক্সকে ওয়েন কাউন্টি এর প্রধান নির্মাতাদের মধ্যে একটি হিসাবে বজায় থাকার সুযোগ দেবে। নতুন ভবনটি আগাগোড়া ডিজাইন করা হচ্ছে, যা এটিকে অত্যন্ত কার্যকর এবং ভবিষ্যতে সম্প্রসারণের জন্য প্রস্তুত করেছে এবং এই উন্নত প্রযুক্তি শিল্পে কর্মসংস্থান বৃদ্ধি করেছে। আমি নিওয়ার্ক এর প্রতি প্রতিশ্রুতির জন্য IEC প্রশংসা করি যা প্রায় 50 বছর ধরে সহ্য করে বজায় রয়েছে।"

নিওয়ার্ক মেয়র জোনাথন টেইলর বলেন, "যে বছর আমরা আমাদের কমিউনিটির প্রতিষ্ঠার 200 বর্ষপূর্তি উদযাপন করছি তখন এটিকে অত্যন্ত যথোপযোগী বলে মনে হচ্ছে, IEC এর মত একটি কোম্পানি, যা ভিলেজ অফ নিওয়ার্ক এবং আশেপাশের অঞ্চলের ভিত্তিপ্রস্তর হয়ে উঠেছে সেটি এই নতুন যুগান্তকারী সুবিধার জন্য যুগান্তকারী হিসেবে বিবেচিত হচ্ছে। IEC এর এখানে থাকার ইচ্ছা সমগ্র অঞ্চলে গভীর প্রভাব ফেলবে।"

ওয়েইন কাউন্টি ইন্ডাস্ট্রিয়াল ডেভেলপমেন্ট এজেন্সির সিইও ব্রায়ান পিনসেলি বলেন, "আমরা IEC ইলেকট্রনিক্স এবং ওয়েন কাউন্টি এবং নিওয়ার্ক ভিলেজের প্রতি তাদের প্রতিশ্রুতির ব্যাপারে খুব বেশি গর্বিত না হয়ে পারি না। IEC ইলেকট্রনিক্স কাউন্টিতে একটি গুরুত্বপূর্ণ নিয়োগকর্তা এবং আমাদের কমিউনিটিতে তাদের থাকা এবং সম্প্রসারণের প্রতিশ্রুতি আমাদের অর্থনীতির জন্য একটি বড় বিজয়। নিউ ইয়র্ক স্টেট, NYSEG/RG&E, GRE, নিওয়ার্ক ভিলেজ এবং কপস্টন ডেভেলপমেন্টসহ অন্যান্য সহযোগীদেরকে ধন্যবাদ। জেফ এবং সমগ্র IEC দলকে তাদের অব্যাহত সাফল্যের জন্য অভিনন্দন।"

RG&E এবং NYSEG অর্থনৈতিক উন্নয়ন বিভাগের ম্যানেজার জো রিজো বলেন, "RG&E এবং NYSEG এই প্রকল্পটি বাস্তবায়নে সহায়তা করার জন্য আমাদের কমিউনিটি অংশীদার এবং IEC ইলেকট্রনিক্স এর সাথে সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টায় অংশগ্রহণ করতে পেরে আনন্দিত। IEC ইলেকট্রনিক্সের এই অত্যাধুনিক বিনিয়োগ এবং ওয়েন কাউন্টিতে নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টির সিদ্ধান্তটি উদ্ভাবনের ক্ষেত্রে ফিঙ্গার লেক অঞ্চলের নেতৃত্বকে অধিকতর শক্তিশালী করবে। RG&E এবং NYSEG একটি অর্থনৈতিক উন্নয়নমূলক কর্মসূচি বাস্তবায়নের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ আছে যা শুধুমাত্র শক্তিশালী এবং সুস্থ অর্থনীতির সমর্থক নয় বরং আমাদের কমিউনিটিসমূহকে পরিবারবর্গের জন্য বসবাস করা, কাজ করা এবং খেলাধুলা করার জন্য আকর্ষণীয় স্থানে পরিণত করার চলমান প্রচেষ্টাকেও জোরদার করছে। আমরা IEC ইলেকট্রনিক্সকে অভিনন্দন জানাচ্ছি এবং কোম্পানির অব্যাহত সাফল্য কামনা করি।"

গ্রেটার রোচেস্টার এন্টারপ্রাইজ প্রেসিডেন্ট ও সিইও ম্যাট হার্নবাট বলেন, "GRE IEC ইলেকট্রনিক্সকে এই কোম্পানির দীর্ঘমেয়াদী ব্যবসায়িক লক্ষ্যগুলিকে সমর্থন করার জন্য স্থানীয় সংস্থাসমূহের নেতাদের সাথে সংযুক্ত করেছে। আমাদের অর্থনৈতিক উন্নয়নের অংশীদারদের সাথে মিলে কেন IEC ইলেকট্রনিক্সকে বৃহত্তর রোচেস্টার, NY অঞ্চলের ওয়েন কাউন্টিতে তার উপস্থিতি প্রসারিত করতে হবে তার পক্ষে একটি বিজয়ী কেস তৈরি করেছে।"

IEC ইলেকট্রনিক্স 2017 সালে Viasat, Inc. কর্তৃক বছরের সেরা সরবরাহকারীর স্বীকৃতি অর্জন করে এবং 2015 সালে হ্যারিস কর্পোরেশন কর্তৃক সাপ্লায়ার এক্সেলেন্স পুরস্কার লাভ করে। IEC ইলেকট্রনিক্স সম্পর্কে আরও তথ্য [এখানে](#)।

ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ডকে স্বরাশ্রিত করা

আজকের ঘোষণা "ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড"এর সম্পূরক, যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কমিউনিটির বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত রূপরেখা। স্টেট এই অঞ্চলে 2012 সাল থেকে এই পরিকল্পনার জন্য বুনিয়েদী কাজের পিছনে ইতোমধ্যেই 6.1 বিলিয়নের বেশি মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে - ফটোনির, কৃষি ও খাদ্য উৎপাদন এবং উন্নত নির্মাণ কার্যের মতো মূল শিল্পগুলি এই বিনিয়োগের অন্তর্ভুক্ত। বর্তমানে, মহা মন্দার (Great Recession) পর থেকে বেকারত্ব সবচেয়ে কম হয়েছে; ব্যক্তিগত এবং কর্পোরেট আয়কর কমেছে এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলি উন্নতি ও বিনিয়োগ করার জন্য রোচেস্টার, বাটাভিয়া এবং কানানডাইগুয়ার মতো জায়গা বেছে নিচ্ছে।

বর্তমানে, অঞ্চলটি 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্টেট বিনিয়োগের সাহায্যে এখন ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ডকে স্বরাস্ত্রিত করছে যা প্রদান করা হয়েছে আপস্টেট রিভাইটেলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের (Upstate Revitalization Initiative) মাধ্যমে, যা গভর্নর কুওমো ডিসেম্বর 2015 এ ঘোষণা করেছেন। স্টেটের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য ব্যক্তিগত ব্যবসায়ীদের উদ্দীপনা দেবে - এবং অঞ্চলের জমাকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 8,200-টিরও নতুন বেশি কর্মসংস্থান সৃষ্টি হবে। আরও তথ্য এখানে পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)